
１６ そのほか、本年度の諸富北小学校の教育活動全体を通して、ご意見やご感想があれば自由に

ご記入ください。 

  【１年】 

① 初めての学校生活なので、年間を通しての流れがつかめないので、驚きが多いです。水着や体

操服など注文品について、注文用紙だけでなく、いつまでなのか、指定があるのかないのかな

ど、一言プリントを同時に添えて渡してもらえると分かりやすくて助かります。子供に聞いて

もはっきりわからないことがあるので。 

② いつもありがとうございます。☺ 

③ これから参観などを通して、学校内の様子など色々とみていけたらと思います。毎日、短時間

でも必ず子どもと学校の話を得うる時間を作っていきたいと思います。 

④ 子供に何かあった場合、連絡が欲しいです。 

⑤ あまり学校のことを話してくれないので、学校だよりなどの学校からの配布物はとてもあり

がたく思っています。 

⑥ とても楽しく学校生活を送っています。 

⑦ 学校だよりを頻繁にくださりとても安心しています。楽しみにしています。いつもありがとう

ございます。 

⑧ 今回のアンケートは初めての小学校生活の中で親として学校や学級だよりやイベントなどを

通して少しずつ退官したことをもとに書きましたが、学校についてはコロナの影響もあって

実態がつかみずらいこともあり、私の勝手なイメージであったり、子供の意見を重視していま

す。学年が進むごとに本来の学校像が見えてきて正確な判断のもとアンケートが欠けると思

うのですがすみません。今は、接点が少なくて実態がわからないまま書いて提出するのが申し

訳ないです。 

⑨ 入学時から泣いて登校する毎日でしたが、先生方の温かい対応もあり、夏休み明け位から泣か

ずに投稿できるようになりました。その節は大変ありがとうございました。これからもいろい

ろな壁にぶつかると思いますが、どうぞよろしくお願いいたします。 

⑩ 学校のことはよくわかりません。アンケートとは関係ありませんが、体操服を販売するとき

など、見本が職員室前にかざっていない等ありますが、わざわざ見に行くのも大変です。学

校の HPに載せるなど対策してほしい。 

⑪ と、学習面も運動面も子供たちにやる気を出させるような取り組みがあればと思います。 

   

  



 

【２年】 

① 担任の先生のおかげで、学習、生活の面でもだいぶ成長してきたと思います。ありがとうござ

います。 

② 娘は入学してから学童を利用していましたが、育休取得によって９月からは学童を利用して

いないため、歩いて下校しています。時々ある一斉下校では、地域ごとに下校しなければいけ

ない？ようで、いつもは同級生と帰れるけど、前回の一斉下校では途中から上級生が走り出

し、一人で帰ってきたと言っていました。はじめ、娘は後ろからついて行くように歩いていた

ようなので、突然走り出さしておいて行かれたように感じたようです。一斉下校の際は、下級

生も一緒に歩けるように声掛けしていただければ助かります。 

③  子どもたちが自主的に学習や活動に取り組めるようによく工夫してくださっていると思い

ます。クラスだよりもいつも手書きで温かみを感じます。 

④ 先日、登校時、横断歩道を渡る我が子を見かけました。どうやってわたっているのかと見てま

したら、手を挙げて渡り終えた後、赤信号で止まっている車に、深々と何回も頭を下げていま

した。きっと、学校、校外教育、上学年のお兄さんやお姉さん、見守りたいの皆様、たくさん

の方のご指導や良いお手本があるから身につけたのだと嬉しい気持ちと、感謝の気持ちでさ

わやかな朝のスタートとなった一日でした。皆様ありがとうございます。 

（帰宅後しっかり褒めました。このまま継続してくれるといいな♡願いを込めました。 

   

  



 

【３年】 

① コロナの影響ではありますが、学校の様子を知る機会がなく、答えにくい質問が多々ありまし

た。 

② 運動会のアンケートに、意見・気づきを書いていましたが目を通していただけましたか。 

③ アンケートなら無記名にするべきだと思います。 

④ 人の話を聞くことや道徳的指導のアドバイスがあると嬉しいです。ＨＰに載せてあると見やす

いかと思います。先生方、大変多忙な中、要望を出すのは大変心苦しいのですが、よろしくお

願いします。いつも様々なご指導、対応、心より感謝しております。 

⑤ ご迷惑ばかりおかけして申し訳なく思っております。本人なりに後期も頑張ってくれればと思

います。よろしくお願いいたします。 

⑥  コロナ禍でもしっかり感染対策が取られ安心して子供を預けられる一方、今までより保護者

が出向く機会が減り、直接目で見たり、保護者同士の会話の中で得られていた情報なども少な

くなりました。学校だよりやクラスだより、ＨＰでの情報発信で様子を知ることができるので、

いつも楽しみにしています。 

 

【４年】 

① 学校のことは何から何までわかっているとは言い切れないので少し会頭に戸惑ったように思

います。先生方とは連絡帳を介し、日々連絡を取っていますが相談しにくいこと、聞きににく

いこと、伝えたいこと、等々、週一程度、迎えを兼ねて直接お話をしていたのですが、駐車場

の乗り入れ禁止の件で学校側からシャットアウトされたような少し寂しい気持ちです。支援ク

ラスにお在籍しているが故、子供に確認しようにも「わからない」と返答が来ることも多く、

そのようなときに「うーん・・・」となってしまいます。安全面を考慮してのことなのので、

しょうがない事は、重々承知しています。 

② 学級だよりをいつもくださり、様子が知れて安心ですし、楽しみです。いつもありがとうござ

います。‼ 

③ いつもありがとうございます。☺ 

④ いつも子どもたちへのご指導ありがとうございます。息子は、毎日、楽しく学校に通す。１年

生の頃は、家から学校までが遠く、毎日、いやいや行っていましたが（笑）最近は体力もつき、

歩くスピードもだいぶ速くなったようです。見守りタイの方々によく声をかけていただいてい

るようで、安心して送り出すことができています。近所の方に挨拶や言葉遣いをほめていただ

き、親としても大変、嬉しく思っています。これからもご指導よろしくお願いします。 

 

  



 

【５年】 

① 高学年になると、男女間での会話や遊びが減りつつある時期ですが、娘の学年は仲良く協力し

合える友達付き合いができていると思います。女子の間では、意見や考えの強弱があり、他の

事を考え行動することが今からの皆の取り組みだと思う時期だなと実感しています。 

② コロナの為、学校行事に参加する機会が減っているのは理解しています。だからこそ、学校だ

よりや学級だよりで写真が入っているときは、カラーで配布して頂けるとより様子が詳しくわ

かるのではないかと思います。 

③ ・５年生になって宿題の内容がとても良いと思います。今習っている単元だけでなく、前に倣

った単元のプリントや、国語の文章問題などよく考えて宿題を出してもらっていると思いま

す。やり直しの添削もきちんとして頂いています。 

・毎朝、雨の日も、暑い日も、寒い日も登校時に子供たちを安全に見守って声掛けしてくださ

っている見守りタイの方々の存在はとてもありがたいと思います。 

④ 子供の期になる様子を相談すると話を聞いてすぐに対応してくださり、安心して登校させるこ

とができています。今後もよろしくお願いいたします。 

⑤ クラスの人数が多いので、少し埋もれてしまってる感じがします。本人ももう少し積極的に頑

張ってほしいです。学校生活は楽しく過ごしているようです。 

⑥ ※担任の先生への相談 （対応済み） 

 

【６年】 

① 個性を大切に生かし、育ててくださる学校に先生方に心から感謝しています。低学年の頃は私

も忙しかったからか短所によく目が行っていましたが、６年生では長所もたくさん増え成長し

ていることが大変うれしく思います。楽しく友達と遊び、読書もでき、思いやりの心もあり、

大切な母校になっていくと思います。仲良く、お互いに素晴らしい長所を認め合い、学びあい、

高め合えたのではないかと感じます。家庭では、自主的に学習できるようになってきているの

で、続けていってほしいです。 

② 学校生活は楽しく過ごしていると思います。家庭学習については、宿題は取り組んでいますが、

さらに深めることがあまりできていないと感じます。例えば、わからないところをさらに調べ

る、読書をする、辞書を用いるなど・・・。学習の目的をしっかり立てていけるようサポート

が必要と思います。（親、家庭を含めて）最近気になるのは、スマホアプリ「パラレル」です。

友達から誘われて、あまり使用できない兄のスマホに入れてはみたものの、９時を過ぎても使

用している子供たちがいます。我が家は、９時以降はリビングもしくは兄に返却、としていて

使用はさせていませんが、各家庭のルールが気になります。学校全体、ＰＴＡとしてもスマホ

のルール作りを行ていますが興味がない家庭への対応を改めて考えさせられます。今後も子供

たちに寄り添い考え続けたいですね。 

 

 


